€©) PROBLEMAS DE PORCENTAJES

Problema resuelto

De los 250 alumnos y alumnas que tiene un colegio, hoy han ido
de excursion el 30%. ;Cuantos han ido de excursion?

De cada 100, han ido 30.
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Han ido de excursion
75 chicos y chicas.

1. El 15% de la plantilla de un equipo de fitbol estin lesionados. Si
en la plantilla hay 20 jugadores, ;cudntos sufren lesiones?

2. El 20% de las 870 personas que viajan en un barco son miembros
de la tripulacién. ;Cudntos tripulantes lleva el barco?

3. Una tarta pesa 1200 gramos y contiene un 10% de mantequilla.
;Cudntos gramos de mantequilla lleva la tarta?

4. Por haber ayudado a mi hermano en un trabajo, me da el 25% de

los 60 € que ha cobrado. ;Cudnto dinero recibiré?




